

庆祝新中国成立70周年
壮丽70年 奋斗新时代

10位老人与新中国共庆生

晨报策划的公益博饼走进鹭江街道,爱心企业为80名老人捐赠博饼物资



晨报记者 晋君
通讯员 洪彦 杨昕

9月10日下午,鹭江街道办事处内歌声回荡,骰子叮咚。由鹭江街道办事处、厦门市老年基金会和海西晨报共同举办的“中秋敬老公益行 我为老人办博饼”活动在这里举行,80名鹭江街道辖内的困难老人和特殊家庭老人在此博饼庆中秋。本次博饼的8桌物资由承办单位厦门商润糖酒贸易有限公司、厦门铭宝酒业有限公司捐赠,他们还准备了100份米、油作为慰问品,送给辖内的困难老人和特殊家庭老人。

值得一提的是,为了庆祝新中国成立70周年,鹭江街道特意邀请了十位1949年出生并在近两个月生日的老人,为他们过集体生日。此外,社区艺术团还带来了精彩的文艺演出。

本次公益博饼活动在充满闽南韵味的舞蹈《望春风》中拉开帷幕,一曲男声独

唱将演出推向高潮。随着《生日快乐》乐曲声的响起,一个大蛋糕被端上了舞台,寿星们也走上台,大家一起为他们庆生。

“70年风雨,老人们与共和国共同成长,更见证了新中国的成长和发展,祝老人们长命百岁!”鹭江街道街政办主任季仲前在致辞中表示:“接过爱心企业为老人送来的大礼,我很激动。感谢献出爱心的爱心企业,为街道的80位老人举办公益博饼活动。”

参与本场博饼的老年朋友好运不断。其中,来自厦禾社区的唐阿姨从一秀到状元的奖品都博到了。唐阿姨说,她今年69岁,年轻时曾到龙岩上杭上山下乡;她还是一名失独家庭的母亲,惟一的孩子在20年前不幸离世。不过,她表示自己现在充满了正能量。“我和老伴都很乐观。街道和社区都很关心我们,经常组织活动让我们参与。这次公益博饼让我收获满满,我非常开心。”



公益博饼活动走进鹭江街道。记者唐光峰摄

征集令

2016年以来,由厦门市老年基金会和海西晨报共同举办的“中秋敬老公益行 我为老人办博饼”活动至今为止已经举办30多场,帮助厦门市3000多名老年朋友参与厦门传统民俗博饼中。接下来,我们还将面向社区继续征集爱心物资,为厦门部分困难老人、困难老党员和住在养老院的老人举办多场公益博饼,愿有爱的您加入我们。每桌博饼标准为1200元,期盼有爱的您为老人捐物捐资,捐赠的物品需适合用于博饼。

特写

商润、铭宝再献爱心

厦门商润糖酒贸易有限公司、厦门铭宝酒业有限公司是晨报公益路上的“老朋友”了。在今年1月鹭江街道办事处与海西晨报社举办的“新春走基层 我圆微心愿”活动中,他们就曾参与捐赠,为鹭江街道辖内20户困难家庭送上200份“新年礼包”。

厦门商润糖酒贸易有限公司总经理胡友慎表示,

鹭江街道对老人十分关心,在新中国成立70周年即将到来之际,能和老人相聚在此,并为他们送上爱心大礼包,非常有意义。“感谢主办单位为我们提供平台,让老人感受到社会大家庭的温暖。我们将一如既往地支持鹭江街道和海西晨报社举办的公益活动,把敬老活动做得更好。”

状元被“抢”也开心

在博饼活动中,鹭江街道还为10位老人过集体生日。这些寿星都是1949年9月和10月出生的,其中还有3位是10月1日出生的。厦禾社区的唐向军就是其中一位,她博到了状元,但同桌的另一位居民博到了状元插金花。“虽然状元被‘抢’了,但我仍然很开心。”唐向军开心地说:“能和新中国同一天生日,我感到自己特别幸运,也很骄傲。这是我过得最难忘的一

个生日,祝新中国繁荣昌盛,越来越强大。”

同样在10月1日出生的张英掩不住脸上的兴奋,她也说这是自己过得最隆重、最开心的一次生日。原来在电力系统工作的张英是河北人,父母都是南下干部,她在厦门长大。“很幸运能在第二轮博到对堂。感谢主办单位和爱心企业给我们举办博饼活动,祝愿祖国更加强盛,人民幸福安康。”

捐赠账户户名:厦门市老年基金会

账号:4100022809024903073

开户行:工行美禾支行

特别提示:请爱心企业、人士在转账前务必致电本报记者晋君(18559037322)进行公司名称、转账人以及捐赠金额的登记,并在转账时备注“定向用于公益博饼”。

捐赠芳名录

厦门市老年基金会 捐赠20桌博饼物资 价值24000元

厦门市安溪商会志愿服务队队长钟振生 捐赠善款10000元

厦门商润糖酒贸易有限公司、厦门铭宝酒业有限公司 捐赠8桌博饼物资、一个生日蛋糕及100份慰问品 价值25000元

食得斋茶坊总经理杨伟强 捐赠善款1000元

厦门市翔安区翔院养蜂场场主陈奖伟 捐赠蜂蜜20瓶 价值1500元

厦门市翔安区刘夫人吉祥面制品加工小作坊负责人朱坤明 捐赠手工面线礼盒装50箱 价值1250元

童话蛋糕负责人 陈艺娜 捐赠生日蛋糕一个 价值700元